
Домашнее задание     ЗАЩИТА  ДВУХ  КОНЕЙ
 

№1. Укажите 2 хода чёрных: лучший и 
рискованный, но интересный 

XABCDEFGHY 
8r+lwqkvl-tr( 
7zppzpp+pzpp' 
6-+n+-sn-+& 
5+-+-zp-sN-% 
4-+L+P+-+$ 
3+-+-+-+-# 
2PzPPzP-zPPzP" 
1tRNvLQmK-+R! 
xabcdefghy 

№3. Ход белых 
XABCDEFGHY 
8r+lwqkvl-tr( 
7zppzp-+pzpp' 
6-+n+-+-+& 
5+-+nzp-sN-% 
4-+L+-+-+$ 
3+-+-+-+-# 
2PzPPzP-zPPzP" 
1tRNvLQmK-+R! 
xabcdefghy 

№5. Ход белых 
XABCDEFGHY 
8r+lwqkvl-tr( 
7zppzpp+pzpp' 
6-+n+-+-+& 
5+-+-zp-sN-% 
4-+L+n+-+$ 
3+-+-+-+-# 
2PzPPzP-zPPzP" 
1tRNvLQmK-+R! 
xabcdefghy 

 
 
 
 

 
№2.  Укажите 3 хода чёрных: хороший, 

интересный и плохой 

XABCDEFGHY 
8r+lwqkvl-tr( 
7zppzp-+pzpp' 
6-+n+-sn-+& 
5+-+Pzp-sN-% 
4-+L+-+-+$ 
3+-+-+-+-# 
2PzPPzP-zPPzP" 
1tRNvLQmK-+R! 
xabcdefghy 

№4. Ход белых 
XABCDEFGHY 
8r+lwqkvl-tr( 
7zppzp-+pzpp' 
6-+-+-sn-+& 
5+-+Pzp-sN-% 
4-+Lsn-+-+$ 
3+-+-+-+-# 
2PzPPzP-zPPzP" 
1tRNvLQmK-+R! 
xabcdefghy 

№6. Ход чёрных. Приведите вариант 
XABCDEFGHY 
8r+l+kvl-tr( 
7zppzpp+Nzpp' 
6-+n+-+-+& 
5+-+-zp-+-% 
4-+L+n+-wq$ 
3+-+-+-zP-# 
2PzPPzP-zP-zP" 
1tRNvLQmK-+R! 
xabcdefghy 
 


